



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks. 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

ZTM.FZ.2610.403.2019.ADA

Warszawa, dnia ...⁰⁵...09.2019r.

Sz. Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 57/2019 na dostawę i montaż na wskazanych przez Zamawiającego przystankach sieci komunikacji miejskiej m. st. Warszawy 25 sztuk wiat przystankowych wraz z przygotowaniem i przekazaniem dokumentacji technicznej i powykonawczej.

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie, działając na podstawie rozdziału III pkt 4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej w skrócie: „SIWZ”), udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

- 1. Dotyczy OPZ- Czy Zamawiający dopuszcza wzbudzenie przyciskiem/ pokrętłem (zamiennie do czujnika ruchu) punktowego oświetlenia fotowoltaicznego we wskazanej wiacie, które ma być umieszczone w ramie gabloty, podświetlający wnętrze gabloty ?**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wzbudzenie przyciskiem/pokrętłem (zamiennie do czujnika ruchu) punktowego oświetlenia fotowoltaicznego we wskazanej wiacie, które ma być umieszczone w ramie gabloty.

- 2. Dotyczy OPZ- Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie pokrycia dachu wiaty konserwatorskiej w postaci poliwęglanu litego bezbarwnego z nadrukowanymi białymi rastrami osłabiającymi operowanie słońca zamiast poliwęglanu „mlecznego”?**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie pokrycia dachu wiaty konserwatorskiej w postaci poliwęglanu litego bezbarwnego z nadrukowanymi białymi rastrami osłabiającymi operowanie słońca.

- 3. Dotyczy OPZ- Prosimy o doprecyzowanie, jakie niezbędne uzgodnienia przytoczone w punkcie 4.1. pozostają po stronie Wykonawcy ?**

Odpowiedź: Należy uzgodnić typ i kolorystykę wiat stanowiących Przedmiot Zamówienia z Wydziałem Estetyki Przestrzeni Publicznej Biura Architektury i Planowania Przestrzennego Urzędu m. st. Warszawy oraz Zamawiającym.

- 4. Dotyczy OPZ- Czy uzgodnienie z odpowiednią instytucją usunięcia ewentualnej zieleni kolidującej z wiatą (wymienione w punkcie 4.2.) pozostaje po stronie Zamawiającego?**

Odpowiedź: Uzgodnienie z odpowiednią instytucją usunięcia ewentualnej zieleni kolidującej z wiatą pozostaje po stronie Zamawiającego.

Jednocześnie działając zgodnie z rozdziałem III pkt 5 SIWZ Zamawiający zmienia treść załącznika nr 1 do wzoru umowy – Opis przedmiotu zamówienia w zakresie odpowiedzi na pytania nr 1 i nr 2.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Zarządu Transportu Miejskiego
Wiesław Witek